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ATA DA QUINGUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO 
FUNDO NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e nove, na Sala no. 304 do Edifício Sede do Ministério 
da Justiça, em Brasília, Distrito Federal, às quinze horas e quinze minutos, o Conselho Gestor do Fundo 
Nacional de Segurança Pública - CGFNSP reuniu-se em sessão ordinária, com a presença dos seguintes 
membros: Sylvio de Andrade Junior, representante suplente do Ministério da Justiça e Presidente desta Sessão; 
Felipe Daruich Neto, representante titular do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão; Alessandro 
Ferreira dos Passos, representante suplente da Casa Civil da Presidência da República; Carlos Rogério Ferreira 
Cota, representante titular do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República e Elizeta Maria 
de Paiva Ramos, representante titular da Procuradoria-Geral da República; ausentes justificadamente os 
representantes titular e suplente da Secretaria Nacional de Segurança Pública – SENASP. Participaram 
também da Sessão servidores da SENASP arrolados na lista de presença que acompanha esta Ata. O 
Presidente, após os cumprimentos de praxe, anunciou os assuntos da Pauta, a saber: 1) Relatório de Gestão do 
FNSP – 2008; 2) Apresentação do Projeto no. 08020.004823/2008-43, denominado Reestruturação das 
Unidades Funcionais de Segurança Pública do Estado do Amazonas, no valor de R$ 591.629,58 (quinhentos e 
noventa e um mil seiscentos e vinte e nove reais e cinqüenta e oito centavos) aprovado pelo Presidente, ad 
referendum, conforme art. 21 do RI-CGFNSP; 3) Apresentação da Proposta da Secretaria Nacional de 
Segurança Pública para as Reuniões Temáticas do CGFNSP/2009 (apreciação da proposta pelo Colegiado; 
priorização do temas escolhidos e definição das datas das reuniões temáticas). 
 
DELIBERAÇÕES: Aberta a sessão, o colegiado optou por inverter os itens de Pauta, iniciando pelo item 3. 
Assim sendo, após discussão da proposta apresentada pela SENASP, foi decidida a ordem dos assuntos a 
serem inseridos nas reuniões temáticas do CGFNSP/2009, a saber: Reunião Ordinária em 19/05: 1) Sistema de 
Gestão de Convênios e Contratos de Repasse – SICONV; 2) Critérios Técnicos para Distribuição dos Recursos 
do FNSP e 3) Contrapartida: Estados/Municípios; Reunião Extraordinária em 26/05: 1) Processo de 
funcionamento do Fundo: planejamento orçamentário; publicação da LOA - Lei Orçamentária Anual; 
distribuição dos recursos aos Estados/Municípios; a apresentação dos projetos; formalização dos convênios; 
execução dos convênios e prestação de contas; 2) Secretaria de Patrimônio da União: Processo para cessão de 
um imóvel; 3) Acompanhamento e Fiscalização da Execução de Convênios; Reunião Ordinária em 
16/06/2009: 1) Projeto Segurança Cidadã e 2) Sistema Integrado de Educação e Valorização Profissional: a) 
Matriz Curricular Nacional; b) Rede de Altos Estudos em Segurança Pública/Educação a Distância; c) 
Jornadas de Direitos Humanos e d) Programa Nacional de Qualidade de Vida e Bolsa Formação; Reunião 
Extraordinária em 23/06: 1) Funcionamento da Rede INFOSEG e 2) Prevenção à Violência: a) Política 
Nacional de Prevenção; b) Polícia Comunitária; c) Espaços Urbanos Seguros e d) Conselhos Comunitários de 
Segurança; Reunião Ordinária em 10/07: 1) Aviação Nacional de Segurança Pública: Política de Aviação de 
Segurança Pública, Conselho de Aviação de Segurança Pública; 2) Força Nacional de Segurança Pública; 3) 
Perícia Forense: a) Arquitetura Institucional e Estado-da-Arte da Perícia Forense no Brasil e b) Proposta de 
Modelo de Investimentos e Modernização Tecnológica em Perícia para as Unidades da Federação (Estados e DF); 
Reunião Extraordinária em 17/07: 1) 1a. Conferência Nacional de Segurança Pública; 2) Subsistema de 
Inteligência de Segurança Pública e 3) Projetos (se houver); e Reunião Ordinária em 04/08: 1) Gestão do 
Conhecimento: a) Sistema Nacional de Estatísticas de Segurança Pública e Justiça Criminal; b) Pesquisa Nacional 
de Vitimização e c) Sistema Nacional de Indicadores de Desempenho e 2) Projetos (se houver).  

Em seguida, o presidente concedeu a palavra ao servidor João Francisco Goulart dos Santos para apresentação 
do item 1 - Relatório de Gestão do FNSP/2008, do qual foram salientados os seguintes aspectos: organograma 
da SENASP; projetos avaliados pelo Conselho Gestor; ações relevantes executadas e medidas de apoio. Neste 
contexto, houve a participação da servidora Cristina Gross Villanova que relatou os principais fatos ocorridos 
no âmbito da Ação Implantação de Projetos de Prevenção da Violência.  

Continuando, o mencionado servidor apresentou o item 2 - Projeto no. 08020.004823/2008-43, denominado 
Reestruturação das Unidades Funcionais de Segurança Pública do Estado do Amazonas, no valor de R$ 
591.629,58 (quinhentos e noventa e um mil seiscentos e vinte e nove reais e cinqüenta e oito centavos). O 
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servidor explicou que o projeto foi aprovado ad referendum pelo Presidente porque o citado Estado teve que 
elaborar um novo projeto, pois o anteriormente apresentado visava à construção de um hangar flutuante e na 
SENASP não há Engenheiro Naval.  

 
Nada mais havendo para tratar, o Presidente da Sessão encerrou a reunião às dezessete horas e cinqüenta e 
cinco minutos deste dia. E, para constar, esta ata, que depois de lida e achada em conforme, será assinada pelos 
membros do Conselho Gestor. 

 
 

SYLVIO DE ANDRADE JÚNIOR 
Presidente da Sessão 
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